[bookmark: _GoBack]Материально-техническое обеспечение предоставления услуг

Государственное бюджетное учреждение «Аварский музыкально-драматический театр им. Г. Цадасы» располагается в двухэтажном здании общей площадью 4 719, 8 кв. м. Здание доступно для всех слоев населения. Со стороны ул. Пушкина имеется парковка с наличием выделенных стоянок для автотранспорта. Система освещения границ и охраняемой территории используется в темное время суток и включает в себя: светильники и прожекторы, расположенные на здании театра. 
Жизнедеятельность здания обеспечивается комплексом инженерно-технических систем и систем безопасности, включающих в себя систему видеонаблюдения, систему пожарной безопасности и кнопку экстренного вызова. 
Перед центральным входом расположены рекламные щиты с размещением информации о предстоящих мероприятиях. В помещении театра имеются информационные стенды с размещением на них информации о деятельности, о тарифах на услуги, контактные телефоны, информация о планируемых мероприятиях, иная информация, регламентирующая деятельность учреждения. 
Билетная касса расположена на территории учреждения со стороны ул. Пушкина. 
Зрительный зал расположен на первом этаже, препятствий для прохода (проезда на инвалидной коляске) к месту получения услуги – нет. В здании имеются санитарно-гигиенические помещения. 
Театр осуществляет деятельность по созданию и показу спектаклей, концертных программ для всех возрастов населения. 
Приказом руководителя учреждения назначено ответственное лицо за организацию и проведение работы по обеспечению доступности объектов и услуг инвалидов. Работники театра периодически проходят обучение (инструктирование) по работе с инвалидами. При необходимости работники театра сопровождают инвалидов к месту оказания услуг. 
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности театра для населения в сети «Интернет» функционирует официальный сайт учреждения Авартеатр.рф., который поддерживает версию для слабовидящих. Информация о деятельности театра также располагается в социальных сетях, на официальных страницах учреждения, на сайте «PRO.Культура», https://zakupki.gov.ru, www.bus.gov.ru, также доступна покупка билетов онлайн через сайт учреждения. 

